

Soester Eishockey-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e.V.



Mitgliedsnummer:

SEG-Geschäftsstelle - c/o Frank Lohre - Kreisstraße 22a - 59519 Möhnesee

	(wird vom Vors	stand ausgefüllt
Aufnahr	meantrag	
		
Ich bitte um Aufnahme als Mitglied in die S	Soester Eishockev-Gemeinschaf	tDie
Bördeindianer" e.V.	,	-
Name:	Vorname:	
Geburtsdatum:	Geburtsort:	
Straße, Hausnummer:		
PLZ:	Ort:	
Telefon:	Mobil:	
E-Mail:		
Ich möchte eintreten als (Zutreffendes I	bitte ankreuzen):	
☐ aktives Mitglied (Aufnahmegebühr 30	0€)	
☐ passives Mitglied (Aufnahmegebühr 15	5€)	
Monatsbeiträge*:		
☐ aktive Mitgliedschaft – Senioren		50€
	lliche	48€
☐ aktive Mitgliedschaft – Kinder / Jugendliche ☐ aktive Mitgliedschaft – Traditionsmannschaft / Perspektivteam		42€
☐ aktive Mitgliedschaft – Framilien (ab dem zweiten Familienmitglied)		77€
☐ jedes weitere Familienmitglied		15€
passive Mitgliedschaft		7€
☐ passive Mitgliedschaft – Fördermitgliedschaft mit Vergünstigungen		21€
*Im ersten Jahr erhalten neue Mitglieder im Nachw	uchsbereich 50% Erlass	
Einzugsermächtigung: Siehe beiliegend	des SEPA-Lastschriftmandat	
Eine aktuelle Fassung der Satzung des Ve	ereins kann jederzeit heim Vorsts	and oder im
Internet eingesehen werden und wird mi	-	
Unterschrift erkenne ich die jeweils gültige		
Chichestinit chicking lon die jewene ganage	(ii) Dolliago ana Galzang aco ve	Ji Oli lo al I.
Out Datum	ndariährigan Hatarak-ift dan E-siah	
Ort, Datum Unterschrift (bei Mi	nderjährigen Unterschrift des Erziehungsbe	recnugten)
Vorname/Name de	es Unterschreibenden in Druckbuchstab	en



Soester Eishockey-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e.V.



SEG-Geschäftsstelle - c/o Frank Lohre - Kreisstraße 22a - 59519 Möhnesee

SEPA-Lastschriftmandat Wiederkehrende Zahlungen / Recurrent Payments

Ich ermächtige die Soester Eishockey-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Soester Eishockey-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Wenn mein Girokonto nicht die erforderliche Deckung aufweist, besteht für das kontoführende Kreditinstitut keine Verpflichtung zur Einlösung / Teileinlösung. Die in diesem Fall vom Kreditinstitut der SEG in Rechnung gestellten Aufwandskosten gehen zu meinen Lasten.

Name, Vorname (Kontoinhaber)	
Straße, Hausnummer	
PLZ, Ort	
Konto-Nr. (IBAN)	
Kreditinstitut	
BIC	
Ort Datum	Unterschrift Kontoinhaber



Soester Eishockev-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e.V.



SEG-Geschäftsstelle - c/o Frank Lohre - Kreisstraße 22a - 59519 Möhnesee

Datenschutzerklärung

Mit dem Beitritt eines Mitglieds nimmt der Verein (Soester Eishockey-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e. V.) seine/ihre Adresse oder die des/der Erziehungsberechtigten, sein/ihr Geburtsdatum, seinen/ihren Geburtsort, seine/ihre Telefonnummer oder die des/der Erziehungsberechtigten, seine E-Mail-Adresse oder die des/der Erziehungsberechtigten und seine/ihre Bankverbindung oder die des/der Erziehungsberechtigten auf. Diese Informationen werden in EDV-Systemen gespeichert. Die personenbezogenen Daten werden dabei durch geeignete technische und organisatorische Maßnahmen vor der Kenntnisnahme Dritter geschützt.

Sonstige Informationen über Mitglieder und Informationen über Nichtmitglieder werden von dem Verein grundsätzlich intern nur verarbeitet, wenn sie zur Förderung des Vereinszweckes nützlich sind (z.B. Speicherung von Telefonnummern und E-Mail-Adressen) und keine Anhaltspunkte bestehen, dass die betroffene Person ein schutzwürdiges Interesse hat, das der Verarbeitung entgegensteht.

Ein Mitglied kann auf schriftliche Anfrage Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten verlangen. Als Mitglied des EHV NRW ist der Verein verpflichtet, seine Mitglieder an diesen Verband zu melden. Übermittelt werden dabei Name, Adresse, Geburtsort, Geburts- und Eintrittsdatum; bei Vorstandsmitgliedern zusätzlich die Bezeichnung ihrer Funktion im Verein.

Der Verein informiert durch die Tagespresse über besondere Ereignisse und Aktionen. Solche Informationen können ebenfalls auf der Internetseite oder weiteren sozialen Medien des Vereins veröffentlicht werden.

Das einzelne Mitglied kann jederzeit gegenüber dem Vorstand einer solchen Veröffentlichung widersprechen. Im Falle des Widerspruches unterbleiben in Bezug auf das widersprechende Mitglied weitere Veröffentlichungen. Personenbezogene Daten des widersprechenden Mitglieds werden von der Homepage des Vereins entfernt.

Mitgliederverzeichnisse werden nur an Vorstandsmitglieder und sonstige Mitglieder ausgehändigt, die im Verein eine besondere Funktion ausüben, welche die Kenntnis der Mitgliederdaten erfordert. Es werden nur die Daten ausgehändigt, die das (Vorstands-) Mitglied zur Wahrnehmung seiner satzungsmäßigen Rechte benötigt.

Beim Austritt, Ausschluss oder Tod des Mitglieds werden die personenbezogenen Daten des Mitglieds archiviert. Personenbezogene Daten des austretenden Mitglieds, die Kassenverwaltung betreffend, werden gemäß der steuergesetzlichen Bestimmungen bis zu zehn Jahre ab der schriftlichen Bestätigung des Austritts durch den Vorstand aufbewahrt

Volctaria dalbowanii.
Ich habe die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen und bin damit einverstanden, da die von mir vorliegenden Daten elektronisch erhoben und gespeichert werden und zum Zwe der Vereinsverwaltung im oben genannten Umfang genutzt werden.
Unterschrift Mitglied
Bei Minderjährigen sind zusätzlich die Unterschriften des/der Erziehungsberechtigten erforderlich:



Soester Eishockey-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e.V.



SEG-Geschäftsstelle - c/o Frank Lohre - Kreisstraße 22a - 59519 Möhnesee

Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos Minderjähriger

Liebe Eltern.

als Sportverein wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen Medien, wie Tageszeitungen, Broschüren oder Social-Media-Plattformen präsentieren. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos und Filmausschnitte aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen auch Ihre Kinder eventuell individuell erkennbar sind. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen:

Hiermit erteile/n ich/wir der Soester Eishockey-Gemeinschaft "Die Bördeindianer" e.V. die Erlaubnis, vereinsbezogene Fotos und Filmaufnahmen unseres Kindes/unserer Kinder zu erstellen und unentgeltlich zu veröffentlichen. Es handelt sich dabei um das Kind/die Kinder:

2	
Diese Einverständniserklärung gilt für die Veröffentlichung und Verbreitung von Foto- und Filmaufnahmen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen zum Zwecke der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit sowie für werbliche Zwecke in allen Print- und Onlinemedien (einschließlich Social-Media-Plattformen) ohne inhaltliche, zeitliche und räumliche Beschränkung on- und offline. Soweit sich aus dem Bildmaterial Hinweise auf meine ethnische Herkunft, Religion oder Gesundheit ergeben (z.B. Hautfarbe, Kopfbedeckung, Brille) bezieht sich meine Einwilligung auch auf diese Angaben. Wir sind darüber informiert, dass die Soester EG "Die Bördeindianer" e.V. ausschließlich für den Inhalt ihrer eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber der Soester EG "Die Bördeindianer" e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen Ihnen keine Nachteile. Die Einwilligung kann jederzeit in Textform (z. B. Brief, E-Mail, Fax) für die Zukunft widerrufen werden. Ort, Datum Name des/der Erziehungsberechtigten Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten Hat Ihr Kind das 13. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.	·
Filmaufnahmen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen zum Zwecke der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit sowie für werbliche Zwecke in allen Print- und Onlinemedien (einschließlich Social-Media-Plattformen) ohne inhaltliche, zeitliche und räumliche Beschränkung on- und offline. Soweit sich aus dem Bildmaterial Hinweise auf meine ethnische Herkunft, Religion oder Gesundheit ergeben (z.B. Hautfarbe, Kopfbedeckung, Brille) bezieht sich meine Einwilligung auch auf diese Angaben. Wir sind darüber informiert, dass die Soester EG "Die Bördeindianer" e.V. ausschließlich für den Inhalt ihrer eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber der Soester EG "Die Bördeindianer" e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen Ihnen keine Nachteile. Die Einwilligung kann jederzeit in Textform (z. B. Brief, E-Mail, Fax) für die Zukunft widerrufen werden. Ort, Datum Name des/der Erziehungsberechtigten Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten Hat Ihr Kind das 13. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.	•
ihrer eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber der Soester EG "Die Bördeindianer" e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen Ihnen keine Nachteile. Die Einwilligung kann jederzeit in Textform (z. B. Brief, E-Mail, Fax) für die Zukunft widerrufen werden. Ort, Datum Name des/der Erziehungsberechtigten Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten Hat Ihr Kind das 13. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.	ilmaufnahmen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und eröffentlichungen zum Zwecke der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit sowie für werbliche Zwecke in len Print- und Onlinemedien (einschließlich Social-Media-Plattformen) ohne inhaltliche, zeitliche und aumliche Beschränkung on- und offline. Soweit sich aus dem Bildmaterial Hinweise auf meine thnische Herkunft, Religion oder Gesundheit ergeben (z.B. Hautfarbe, Kopfbedeckung, Brille) bezieht
Name des/der Erziehungsberechtigten Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten Hat Ihr Kind das 13. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.	arer eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch egenüber der Soester EG "Die Bördeindianer" e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, .B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Die inwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen Ihnen eine Nachteile. Die Einwilligung kann jederzeit in Textform (z.B. Brief, E-Mail, Fax) für die Zukunft
Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten Hat Ihr Kind das 13. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.	urt, Datum
Hat Ihr Kind das 13. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.	ame des/der Erziehungsberechtigten
•	nterschrift des/der Erziehungsberechtigten
	at Ihr Kind das 13. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.
1. Kınd: Unterschrift	
2. Kind: Unterschrift	. Kind: Unterschrift